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ATA  DA  16ª  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DA  COMISSÃO  DE  ORÇAMENTO,  FINANÇAS  E
CONTABILIDADE REALIZADA NO DIA 19 DE SETEMBRO DE 2024. Aos dezenove dias do
mês de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às 09h21min, nas dependências da
Câmara Municipal de Assis, localizada na Rua José Bonifácio, nº 1001, Assis/SP, reuniu-se a
COMISSÃO  DE  ORÇAMENTO,  FINANÇAS  E  CONTABILIDADE.  Presentes  os  Vereadores
Fernando  Pereira  Sirchia  Júnior,  Presidente,  Jonas  Campos  de  Lima,  Vice-Presidente,
Dionizio de Genova Júnior, Secretário. Havendo quórum regimental, deu-se início à reunião.
Compareceram  para  o  debate  sobre  o  CEDET  –  Centro  para  Desenvolver  Potencial  e
Talento: Cristiane Gonçalves, Presidente do Conselho Municipal do FUNDEB; Alzirene Silva
Santos  Martini,  Vice-Presidente  da ASPAT;  Andrea Fabiane Albertini  Abrams;  Rosângela
Camargo Couto; Paulo Carlos Leme Mourão; Roselly Barbosa Moreira; João Victor da Silva
Reis e demais pais e professores da comunidade CEDET. Quanto à convocação de Dulce de
Andrade  Araújo,  Secretária  Municipal  da  Educação,  Luciani  Stela  Franco  Gambale,
responsável  pelo  CEDET,  e  Solange  Aparecida  da  Cunha  Sakamoto,  responsável  pela
Educação  Especial,  o  Poder  Executivo  apresentou  ofício  justificando  suas  ausências.
Registrou-se, ainda, a ausência da Tarles Regina Leandro da Silva Koyama, Presidente do
Conselho Municipal  da  Educação,  justificada pelo  Presidente  da Comissão,  bem como a
ausência das demais convidadas: Marlei Cristiane da Silva, Presidente da ASPAT, e Marlene
Aparecida Barchi Dib, Dirigente Regional de Ensino. Passou-se à apreciação das matérias da
pauta.  1)  Projeto  de  Lei  nº  161/2024 -  Autoria:  Prefeito  Municipal  -  Dispõe  sobre  a
abertura  de  Crédito  Adicional  Especial  para  os  fins  que  especifica,  no  valor  de  R$
268.449,60 (duzentos e sessenta e oito mil quatrocentos e quarenta e nove reais e sessenta
centavos) junto à unidade orçamentária da Secretaria Municipal da Educação.  Relatoria:
Fernando Sirchia.  A Comissão deliberou aguardar o voto do relator.  2)  Projeto de Lei nº
162/2024 -  Autoria:  Prefeito Municipal  -  Dispõe sobre a abertura de Crédito Adicional
Especial para os fins que especifica, no valor de R$ 12.773,58 (doze mil setecentos e setenta
e  três  reais  e  cinquenta  e  oito  centavos),  junto  a  unidade  orçamentária  da  Secretaria
Municipal de Agricultura e Meio Ambiente. Relatoria: Jonas Campos. A Comissão deliberou
aguardar o voto do relator. Em seguida, passou-se ao debate sobre o CEDET. Não havendo
mais  nada  a  ser  discutido,  foi  encerrada  a  reunião,  às  11h20min,  e registrada  em  ata
eletrônica, nos termos da Resolução nº 225/2021. Por fim, foi lavrada a presente ata, que,
uma  vez  conferida  pelos  membros  da  Comissão,  vai  assinada  por  todos  em  sinal  de
concordância com tudo o que nela contém.

Fernando Pereira Sirchia Júnior
Presidente

Jonas Campos de Lima
Vice-Presidente

Dionizio de Genova Júnior
Secretário
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